ECAD (3KAJl) yHuBepcanbHoOe cpeacTBO Afisi OMUCTKM U 00e3XXnpuBaHus

NOBEPXHOCTU OT HepTe3arpA3HeHUsA

ECAD (OKA]) - Oxonornyeckn 0e30nacHoe yHuBepcaabHOe CPeACTBO I OYMCTKH U

o0e3:kupuBaHus Ha o0bekTax TIK, BKiouas OypoBbie miargopmbl Ha 1miejbde

e CpepnctBo paspaboTaHo AN O4MCTKM U 06Ee3XKMPUBaAHNS YCTAaHOBOK, 060PYA0BaHNSA U CTAaHKOB B 3KOMOMMYECKM
Nerko ysi3B1MbIX YCNOBUSX OTKPbITOrO MOpS.

e  YHMBepcanbHOe CPeACTBO AN OYUCTKM BONbLUMHCTBA NOBEPXHOCTEN, €r0 MOXHO MCNOMNb30BaTh Ha
OKpaLLUeHHbIX, BUHUIIOBbIX NOMax 1 Nofiax U3 KAaMEeHHOW NIUTKKN, Ha BoMbLUMHCTBE TBEPAbIX MOBEPXHOCTEN B
Liexax, BaHHbIX KOMHaTax n MecTax obLyero nonb3oBaHus.

e [loMVMMO NpuMeHeHUs Ha nnaTopmMax B OTKpbITOM Mope, ECAD Lunpoko npuMeHsieTcs Npyu 06e3xmprBaHum,
oumncTKe n obcnyxmBaHum obopyaoBaHMs U yCTaHOBOK Ha cylle. CpeAcTBO ABNSETCSA MAeanbHbIM peLlleHnem
Ans KoMnaHui, paboTaloLmnx B COOTBETCTBMM C CamblMU CTPOTMMW 3KOMOTMYECKUMM CTaHAapTamu.

LleHa ykasaHa 3a eamHuuy ToBapa = 20 NUTPOB.
MuHMManbHbIN 06bEM 3aka3a: 1 ynakoBka.
YnakoBka: kaHuctpa 20 .

MpowussoaunTens: BenukobputaHus



